
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор заместителю начальника участка угольного предприятия, обвиняемому в нарушении требований промышленной безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему заместителю начальника участка одного из угольных предприятий Кемеровского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в июне 2021 года осужденный выдал рабочему наряд на выемку горной массы с помощью комбайна. Как лицо, ответственное за соблюдение требований безопасности, до начала работ мужчина должен был спуститься в забой и проверить рабочее место машиниста горных выемочных машин, а также осмотреть место добычи угля. Однако обвиняемый проигнорировал данные требования и тем самым своевременно не выявил признаки выброса метана. Кроме того, он не провел с рабочим инструктаж по технике безопасности добычи угля посредством комбайна. В результате чего, когда машинист находился в горной выработке, произошел внезапный отжим угля, и 37-летнего мужчину засыпало. Прибывшие горноспасатели подняли тело пострадавшего на поверхность. Со следствием 49-летний мужчина сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия проведена горно-техническая экспертиза, которая установила нарушения, допущенные обвиняемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1697291>

